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Anders, namelijk
Afg=25
Tot=25
Gem=4.36

1/2

0

25

50

1. Hoe bent u bij de Sport- en Beweegkliniek terechtgekomen?
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2. Wat is uw geslacht?
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3. Wat is uw leeftijd?

12,0% (3)

28,0% (7)

20,0% (5)

12,0% (3)

4,0% (1)
0,0% (0)

Heel veel beter Veel beter
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Iets slechter Veel slechter
Heel veel slechter Weet ik niet / niet van toepassing
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Tot=25
Gem=3.08
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4. Hoe gaat het nu met uw gezondheid/ blessure/ lichamelijke klacht als gevolg van de

behandeling?
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88,0% (22)
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6. Zou u de Sport- en Beweegkliniek aanbevelen bij andere mensen met dezelfde

ziekte of gezondheidsklachten?
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Ja goed Ja voldoende Matig
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

10. Kreeg u vooraf informatie over de zorg bij de Sport- en Beweegkliniek, zodat u wist

wat u kon ve
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Ja goed Ja voldoende Matig
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

11. Bepaalt u samen met de sportarts welke zorg of behandeling u krijgt?

41,2% (7)

11,8% (2)

0,0% (0)

11,8% (2)

0,0% (0)

Ja goed Ja voldoende Matig
Nee onvoldoende Niet van toepassing Weet ik niet
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Tot=25
Gem=2.12
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

12. Zijn de voor- en nadelen van de behandeling aan u verteld?
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33,3% (6)
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Nee onvoldoende Niet van toepassing Weet ik niet
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

13. Heeft u adviezen van de sportartsen gekregen over hoe u met uw ziekte of

klachten kan omgaan in
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Tot=25
Gem=1.79
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

14. Luisteren de zorgverleners goed naar u?
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

15. Heeft u vertrouwen in de deskundigheid van de zorgverleners?
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

16. Is er een goede samenwerking tussen de zorgverleners onderling?
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30,8% (4)
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Ja goed Ja voldoende Matig
Nee onvoldoende Niet van toepassing Weet ik niet
Toelichting Afg=13

Tot=25
Gem=2.15
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

17. Sluiten de verschillende afspraken goed op elkaar aan?

53,9% (7)
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Gem=1.46
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

18. Hebben medewerkers van de Sport- en Beweegkliniek aandacht voor uw

veiligheid?
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

19.Wordt er schoon gewerkt door de medewerkers van de Sport- en Beweegkliniek?
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

20. Werd u, nadat u contact had gezocht, binnen 3 weken gezien voor een afspraak?
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42,9% (6)
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Ja goed Ja voldoende Matig
Nee onvoldoende Niet van toepassing Weet ik niet
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Gem=2.14
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

21. U werd tijdens het spreekuur binnen 20 minuten na de afgesproken tijd gezien.

84,6% (11)

7,7% (1)
0,0% (0) 0,0% (0)
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Ervaren kwaliteit van uw medisch specialistische zorg bij de Sport- en Beweegkliniek

22. De medewerkers zijn klantvriendelijk.
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5. Welk rapportcijfer zou u de Sport- en Beweegkliniek geven (op een schaal van 0-10;

0= zeer slecht, 10 = uitmuntend)?
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